



— Naoura Barriere —
 приватный отель, в котором
 стоит останавливаться,
 чтобы спрятаться от суеты
 несмолкающей медины

КРЕПОСТНОЕ ПРАВО В ИНОМ МАРРАКЕШЕ

побывал Андрей Чехов

Открывшийся в Марракеше Hotel et Ryads Naoura Barriere пополнил и без того внушительную коллекцию гостиничной цепочки Lucien Barriere. Ставший первым за пределами Франции, этот отель предложил путешественникам возможность знакомиться со столицей Марокко в необременительно комфортных условиях. Как и старый город, отель окружен внушительными стенами, скрывающими от любопытных ряды, раскиданные по бесконечным гектарам частного зеленого сада. Подобный подход гарантирует абсолютную приватность и изолированность от шумной жизни бурлящей медины. Государство в государстве живет по своим законам, отличным от тех, что приняты за стенами крепости.

Просторные сюты и ряды с частными бассейнами (обычных номеров в этом отеле просто нет) адресованы ценителям шика европейского минимализма. В Naoura Barriere нет показной марокканской роскоши и чрезмерных дизайнерских излишеств, зачастую угнетающих уже с первого взгляда. Попав в частную обитель через центральные ворота, вступаешь на привилегированную территорию с зеркалами в золотых оправках, приглушенным освещением и бархатной мебелью.

Разительный контраст (гарантированная размерность в пределах крепостных стен, непредсказуемость за их периметром) становится для многих роковым фактором, в результате чего постояльцы «зависают» в номерах, отказываясь от знакомства с городом. Впрочем, сделать это нужно непременно, только не самостоятельно, а заручившись поддержкой консьержа. Улыбчивый марокканец с золотыми ключами на лацкане непременно предложит ознакомительную светскую прогулку по нетуристическим маршрутам города, которых не найдешь в путеводителях.

В указанный час у главных ворот материализуется запряженная карета, которая и доставит по нужному адресу. Дневная экскурсия проходит под чутким руководством русскоговорящего гида Джихада Саади, который знает все самые секретные адреса огромного города. За антиквариатом он повезет отнюдь не в медину, а на самую окраину, где в крошечном переулке за неприметной дверью скрываются аутентичные артефакты, которые с боем можно выторговать по умеренным ценам. При желании гид проведет и по главным музеям, рассказывая на безупречном русском не заученные наизусть справочные тексты, а волнительные истории в стиле «Тысячи и одной ночи». На вопрос, верит ли он в джиннов, Саади ответит утвердительно и потом будет долго рассказывать о местных поверьях.

Как добраться
 Отель расположен в 20 минутах езды на автомобиле от международного аэропорта. До главной достопримечательности города — площади Джема эль-Фна — всего несколько минут пешком.
www.lucienbarriere.com



День пролетит незаметно, а закончится почти наверняка на площади Джема эль-Фна. «Витрину традиционного Марокко» можно смело назвать самой харизматичной и самой кулинарной достопримечательностью Марракеша. Каждый вечер сотни торговцев уличной едой выстраивают палаточный город, где предлагаются лучшие деликатесы Марракеша. Дешево здесь не значит невкусно. Лекарство от всех недугов, улитки в анисовом соусе, обойдутся в 37 рублей за порцию. Бараньи мозги — блюдо, адресованное ценителям, — стоит всего 70 рублей. Заканчивать трапезу принято тонизирующим чаем с домашними сладостями — 5 рублей на человека. Поужинав однажды на Джема эль-Фна, понимаешь, что эстетика в кулинарных вопросах вторична. А остановившись раз в Hotel et Ryads Naoura Barriere, нестерпимо ждешь повторного приезда.